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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO DE SESSÕES DA DÉCIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, A
FORMA ABAIXO:

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO, NESTA CIDADE DE PATY DO ALFERES – ESTADO DO
RIO DE JANEIRO, ÀS DEZENOVE HORAS E CINQUENTA E DOIS
MINUTOS, EM SEU SALÃO PLENÁRIO, SITUADO À RUA CORONEL
MANOEL BERNARDES, Nº 387 – CENTRO, REUNIU-SE A CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, EM SUA SEPTUAGÉSIMA
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DE
SESSÕES DA DÉCIMA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO
VEREADOR GUILHERME, TENDO COMO PRIMEIRO E SEGUNDO
SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDINHO E NEGUINHO. PELO
LIVRO DE PRESENÇA, VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE QUASE
TODOS OS VEREADORES, EXCETO OS VEREADORES ZANINHO
E HELIOMAR, AMBOS POR MOTIVOS PARTICULARES. O
PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO E PEDIU AO PRIMEIRO
SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA
SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. O VEREADOR
VINICINHO PEDIU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA. O
PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM
VOTAÇÃO, O QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A
LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE E DA
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº
1.047/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS NA RUA SÃO SEBASTIÃO,
NO BAIRRO GRANJA CALIFÓRNIA, NA ALTURA DO Nº CENTO E
VINTE E NOVE. AUTOR: VEREADOR FEIJÃO. INDICAÇÃO Nº
1.048/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A
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INSTALAÇÃO DE ENFEITES NATALINOS NA PRAÇA NOEMIA
ROSA, LOCALIZADA NO BAIRRO GRANJA CALIFÓRNIA. AUTOR:
VEREADOR FEIJÃO. REQUERIMENTO Nº 1.049/2025 EMENTA:
REQUEIRO À MESA DIRETORA QUE SEJA EXPEDIDA, NA FORMA
REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS AOS SERVIDORES
ALDEMIR DE ASSIS CAMPOS, EDSON COLLI CHRISTO E GESSÉ
RIBEIRO, TÉCNICOS DE COMBATE E CONTROLE DAS
ARBOVIROSES. AUTORES: VEREADORES EDINHO DA DENGUE
E FEIJÃO. INDICAÇÃO Nº 1.050/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
NO BAIRRO CAPIVARA, NO TRECHO QUE VAI DO INÍCIO DA
FAZENDA SANTA TEREZA ATÉ O FINAL DA RUA. AUTOR:
VEREADOR EDINHO DA DENGUE. INDICAÇÃO Nº 1.051/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE
SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO NA RUA JOÃO PAIM, NO CENTRO,
INCLUINDO ROÇADA, LIMPEZA GERAL, SUBSTITUIÇÃO DE
LÂMPADAS QUEIMADAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E REPAROS
NA PAVIMENTAÇÃO. AUTOR: VEREADOR NEGUINHO DA
OFICINA. INDICAÇÃO Nº 1.052/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO/ABERTURA DE UMA RUA
LIGANDO A ESTRADA DO GUARIBÚ VELHO À AVENIDA IRINEU
REIS. AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.053/2025 EMENTA: DECRETA
PONTO FACULTATIVO NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, NO DIA QUINZE DE
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, EM RAZÃO DO
ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA
DO MUNICÍPIO. AUTOR: MESA DIRETORA. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.054/2025 EMENTA: REVOGA O
DECRETO LEGISLATIVO Nº 863, DE DEZENOVE DE NOVEMBRO
DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, E DECRETA PONTO
FACULTATIVO NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE
PATY DO ALFERES NOS DIAS VINTE E QUATRO, VINTE E SEIS E
TRINTA E UM DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO E
DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. AUTOR: MESA DIRETORA. PROJETO DE LEI Nº
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1.055/2025 EMENTA: DÁ DENOMINAÇÃO DE “MÁRCIO ANTÔNIO
CUNHA DOS ANJOS” À BASE DA POLÍCIA PRESENTE,
LOCALIZADA NO BAIRRO ARCOZELO, NO MUNICÍPIO DE PATY
DO ALFERES/RJ. AUTOR: VEREADOR GUILHERME ROSA.
PROJETO DE LEI Nº 1.056/2025 EMENTA: DÁ DENOMINAÇÃO DE
“PROFESSORA DILMA JOSÉ DE ANDRADE RISSO” À FAETEC
LOCALIZADA NO BAIRRO AVELAR, NO MUNICÍPIO DE PATY DO
ALFERES/RJ. AUTORES: VEREADORES GUILHERME ROSA,
MARCO AURÉLIO E MACARRÃO. PROJETO DE LEI Nº 1.057/2025
EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE, NO VALOR
TOTAL DE R$ QUINHENTOS MIL REAIS, PARA CUSTEIO DOS
MATERIAIS DE CONSUMO E SERVIÇOS COM A MANUTENÇÃO DA
ESTRATÉGIA DE NAVEGAÇÃO DO CUIDADO, A FIM DE
QUALIFICAR O PERCURSO DO USUÁRIO NO SISTEMA ÚNICO DE
SAÚDE. AUTOR: PODER EXECUTIVO. PROJETO DE LEI Nº
1.058/2025 EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO VIGENTE, NO
VALOR TOTAL DE R$ UM MILHÃO, CENTO E NOVENTA E UM MIL,
CENTO E SETENTA E SEIS REAIS, PARA CUSTEIO DOS
MATERIAIS DE CONSUMO E SERVIÇOS COM A MANUTENÇÃO DA
ESTRATÉGIA DE NAVEGAÇÃO DO CUIDADO, A FIM DE
QUALIFICAR O PERCURSO DO USUÁRIO NO SISTEMA ÚNICO DE
SAÚDE. AUTOR: PODER EXECUTIVO. NÃO HOUVE
CORRESPONDÊNCIA. O VEREADOR MARCO AURÉLIO
SOLICITOU QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA, EM
REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA, OS PROJETOS DE
DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 1.053/2025 E Nº 1.054/2025 E OS
PROJETOS DE LEI Nº 1.055/2025, Nº 1.056/2025, Nº 1.057/2025 E
Nº 1.058/2025. O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO O
PEDIDO DO VEREADOR, O QUAL FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. ENCERRADO O EXPEDIENTE. O PRESIDENTE
OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES EM
PALAVRA LIVRE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MARCO
AURÉLIO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR FEZ UMA
INDICAÇÃO DE ABERTURA DE UMA RUA LIGANDO A ESTRADA
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DO GUARIBU VELHO À AVENIDA IRINEU REIS, LOCALIZADAS NO
BAIRRO GRANJA CALIFÓRNIA. O VEREADOR PARABENIZOU O
SR. LUCAS E SUA EQUIPE PELO RETORNO DAS LIVES DO
FACEBOOK. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR VINICINHO.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR PARABENIZOU A
DISTRIBUIDORA CABARU, NA PESSOA DO SR. FERNANDO
RIBEIRO, PELO EXCELENTE TRABALHO, DESTACANDO A
PASSAGEM DA CARAVANA DE NATAL DA COCA-COLA PELA
CIDADE, QUE ATRAIU MUITOS MORADORES, E APROVEITOU
PARA FAZER UMA INDICAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA
O COMERCIANTE. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR
MACARRÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR FEZ UMA
INDICAÇÃO DE INSPEÇÃO, A PEDIDOS DOS MORADORES,
DEVIDO À INTENSA INFESTAÇÃO DE RATOS E MOSQUITOS NA
RUA DEPUTADO JOSÉ VAZ. O VEREADOR TAMBÉM
PARABENIZOU AS FUNCIONÁRIAS RAFAELA E KARINA PELA
DATA DE SEUS ANIVERSÁRIOS. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR
FEZ UMA INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE UM “QUEBRA-MOLAS”
NA RUA SÃO SEBASTIÃO, A FIM DE REDUZIR A VELOCIDADE
DOS VEÍCULOS E, CONSEQUENTEMENTE, EVITAR POSSÍVEIS
ACIDENTES. O VEREADOR FEZ AINDA UMA INDICAÇÃO PARA
CRIAÇÃO DE UMA BASE PARA A EMPRESA LIGHT, DESTINADA A
SERVIÇOS EMERGENCIAIS E DE MANUTENÇÃO, A FIM DE
TRAZER MAIS RAPIDEZ E EFICIÊNCIA AOS TRABALHOS. SEM
MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO
DA TRIBUNA O VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR REITEROU UMA
INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, NA QUAL SOLICITOU QUE FOSSE
CRIADA UMA VAGA DESTINADA AOS TAXISTAS, EM FRENTE AO
SUPERMERCADO FERNANDES, PARA MELHOR ATENDER À
POPULAÇÃO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EDINHO DA
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DENGUE. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR FEZ TRÊS
INDICAÇÕES: A PRIMEIRA PARA MANUTENÇÃO DO
CALÇAMENTO DA RUA SEBASTIÃO DE LACERDA; A SEGUNDA
PARA NOTIFICAR A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO RECANTO PARA QUE
FAÇA A TROCA DAS TAMPAS DOS BUEIROS; E A TERCEIRA
PARA A MANUTENÇÃO DO MATA-BURRO LOCALIZADO NO
BAIRRO RECANTO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA
LENICE VIANNA. CUMPRIMENTOU A TODOS. A VEREADORA
AGRADECEU AO PRESIDENTE DA CASA LEGISLATIVA, O
VEREADOR GUILHERME, PELA COMITIVA À BRASÍLIA, POR TER
SIDO MUITO BEM RECEBIDA PELO DEPUTADO LUCIANO E SUA
EQUIPE. A VEREADORA FEZ UMA INDICAÇÃO DE MANUTENÇÃO
DA PAVIMENTAÇÃO DO BAIRRO ROSEIRAL. A VEREADORA
PARABENIZOU O PREFEITO JUJU PELO EVENTO REALIZADO NO
HORTO. A VEREADORA PARABENIZOU A SRA. PAULA PELO
EXCELENTE TRABALHO PRESTADO. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES INSCRITOS EM PALAVRA LIVRE. O PRESIDENTE
OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES COMO
LÍDERES DE SEUS PARTIDOS. FEZ USO DA TRIBUNA, COMO
LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR MARCO AURÉLIO. O
VEREADOR RETORNOU À TRIBUNA PARA PARABENIZAR O
PREFEITO E TODOS OS VEREADORES PELAS VIAGENS
REALIZADAS À BRASÍLIA EM BUSCA DE RECURSOS. FALOU
SOBRE DOIS PROJETOS DE LEI DE EMENDAS PARLAMENTARES
QUE SERIAM VOTADOS, UM NO VALOR DE QUINHENTOS MIL
REAIS, ENVIADO PELO DEPUTADO MARCOS TAVARES, E
OUTRO NO VALOR DE UM MILHÃO, CENTO E NOVENTA E UM MIL
REAIS, DE EMENDA DE BANCADA, E RESSALTOU O TRABALHO
REALIZADO PELO LEGISLATIVO E A IMPORTÂNCIA DAS
EMENDAS ARRECADADAS. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA, COMO LÍDER DE
SEU PARTIDO, O VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. O
VEREADOR AGRADECEU AO DEPUTADO ALTINEU PELA SUA
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RECEPTIVIDADE EM SEU GABINETE E RESSALTOU QUE O
DEPUTADO AINDA ENVIARÁ MAIS UM MILHÃO DE REAIS
DESTINADOS À SAÚDE DA CIDADE. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA, COMO
LÍDER DE SEU PARTIDO, O VEREADOR EDINHO DA DENGUE. O
VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA FAZER UM PEDIDO AO
PREFEITO JUJU. RELATOU QUE, NA LEGISLATURA ANTERIOR,
JÁ HAVIA SOLICITADO UM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE
PARA ATENDER O BAIRRO RECANTO E, ALÉM DISSO, PEDIU
QUE TAMBÉM FOSSE FEITO UM OFÍCIO. SEM MAIS, AGRADECEU
A TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES INSCRITOS. CONFORME O PEDIDO DO VEREADOR
MARCO AURÉLIO PARA QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO
DIA, EM REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA, OS PROJETOS DE
DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 1.053/2025 E Nº 1.054/2025 E OS
PROJETOS DE LEI Nº 1.055/2025, Nº 1.056/2025, Nº 1.057/2025 E
Nº 1.058/2025, O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO POR
CINCO MINUTOS PARA QUE AS COMISSÕES PERMANENTES
EMITISSEM PARECER AOS PROJETOS DE LEI MENCIONADOS. O
PRESIDENTE RETORNOU À SESSÃO E PASSOU À ORDEM DO
DIA. EM PRIMEIRO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.053/2025, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO
POR UNANIMIDADE. EM SEGUNDO LUGAR, EM DISCUSSÃO
ÚNICA, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.054/2025, DE
AUTORIA DA MESA DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR
MACARRÃO, PARA ASSUMIR A PRESIDÊNCIA, POIS O ASSUNTO
A SER TRATADO A SEGUIR ERA DE SEU INTERESSE. EM
TERCEIRO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº
1.055/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR GUILHERME ROSA. O
VICE-PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE
FIZESSE A LEITURA DO PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES
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PERMANENTES APRESENTADO AO PROJETO. O VICE-
PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O VICE-
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O VICE-
PRESIDENTE CONVIDOU O PRESIDENTE PARA RETORNAR AO
SEU LUGAR. O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR EDINHO
PARA ASSUMIR A PRESIDÊNCIA, POIS O ASSUNTO A SER
TRATADO A SEGUIR ERA DE SEU INTERESSE, DO VEREADOR
MARCO AURÉLIO E DO VICE-PRESIDENTE, VEREADOR
MACARRÃO. EM QUARTO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA,
PROJETO DE LEI Nº 1.056/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES
GUILHERME ROSA, MARCO AURÉLIO E MACARRÃO. O
VEREADOR EDINHO PEDIU À DIRETORA PARLAMENTAR QUE
FIZESSE A LEITURA DO PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES
PERMANENTES APRESENTADO AO PROJETO. O VEREADOR
EDINHO COLOCOU O PARECER EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O VEREADOR EDINHO
COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O VEREADOR EDINHO
CONVIDOU O PRESIDENTE E OS DEMAIS VEREADORES PARA
RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. EM QUINTO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº 1.057/2025, DE AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO
SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO PARECER
CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES APRESENTADO
AO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM SEXTO E ÚLTIMO LUGAR, EM DISCUSSÃO
ÚNICA, PROJETO DE LEI Nº 1.058/2025, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO. O PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO
QUE FIZESSE A LEITURA DO PARECER CONJUNTO DAS
COMISSÕES PERMANENTES APRESENTADO AO PROJETO. O
PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM DISCUSSÃO E
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VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE.
ENCERRADA A ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE OFERECEU A
TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES EM EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MACARRÃO.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA
PARA PARABENIZAR A FUNCIONÁRIA MICHELE PELA DATA DE
SEU ANIVERSÁRIO. O VEREADOR PARABENIZOU O PREFEITO
JUJU PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO DE MOTOCROSS NO
HORTO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA
FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR FEIJÃO.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA
PARA PARABENIZAR O PREFEITO JUJU POR TRAZER PARA O
MUNICÍPIO A GRANDE FINAL DA COPA DOIS ESTADOS DE
MOTOCROSS. DISSE QUE ESTEVE PRESENTE E QUE O EVENTO
FOI SENSACIONAL, COM ETAPAS DE DIFERENTES IDADES E A
PRESENÇA DE MUITAS FAMÍLIAS. O VEREADOR PARABENIZOU
O PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR GUILHERME ROSA,
PELO PROJETO DE LEI DE DENOMINAÇÃO DE “MÁRCIO
ANTÔNIO CUNHA DOS ANJOS” À BASE DA POLÍCIA PRESENTE,
LOCALIZADA NO BAIRRO ARCOZELO. O VEREADOR TAMBÉM
PARABENIZOU OS VEREADORES MARCO AURÉLIO, NEGUINHO
E MACARRÃO PELO PROJETO DE LEI DE DENOMINAÇÃO DE
“PROFESSORA DILMA JOSÉ DE ANDRADE RISSO” À FAETEC,
LOCALIZADA NO BAIRRO AVELAR. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. CUMPRIMENTOU A TODOS.
O VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA PARABENIZAR AS
FUNCIONÁRIAS RAFAELA, KARINA E MICHELE POR ESTAREM
COMEMORANDO MAIS UM ANO DE VIDA. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR EDINHO DA DENGUE. CUMPRIMENTOU
A TODOS. O VEREADOR PARABENIZOU O PREFEITO JUJU E
DISSE QUE FICOU MUITO FELIZ POR TER SIDO SANCIONADO
SEU PROJETO DE LEI QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOSÉ DA
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COSTA TABORDA FILHO” A UMA PARTE DA ESTRADA DO
BAIRRO RIO PARDO, RESSALTANDO A SATISFAÇÃO EM PODER
FAZER ESSA HOMENAGEM. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E
ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA
LENICE VIANNA. CUMPRIMENTOU A TODOS. A VEREADORA
VOLTOU À TRIBUNA PARA PARABENIZAR O PREFEITO,
AFIRMANDO QUE ELE FAZ TODA A DIFERENÇA, TANTO PELA
REALIZAÇÃO DA FESTA DE ORQUÍDEAS E BROMÉLIAS QUANTO
PELA INSTALAÇÃO DO TELÃO NA PRAÇA DO MUNICÍPIO,
PERMITINDO QUE OS MORADORES ASSISTISSEM AO JOGO DO
FLAMENGO. A VEREADORA TAMBÉM PARABENIZOU AS
FUNCIONÁRIAS RAFAELA, KARINA E MICHELE. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. NÃO HAVENDO
MAIS ORADORES INSCRITOS EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS E
NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR, ÀS VINTE HORAS E
QUARENTA E SETE MINUTOS, O PRESIDENTE DEU POR
ENCERRADA A SESSÃO, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS
E CONVIDOU-OS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, QUE
SERÁ REALIZADA NO DIA TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO, QUARTA-FEIRA.

PRESIDENTE:______________________________
                          

1°SECRETÁRIO:____________________________
                                

2°SECRETÁRIO:____________________________


